



Внимание! Разыскивается обвиняемый Конькин Михаил Викторович



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела о незаконных организациях и проведении азартных игр на территории г. Сарапула и Сарапульского района (ч. 3 ст. 171.2 УК РФ). За совершение преступления разыскивается Конькин Михаил Викторович, 27.06.1985 г.р., уроженец г. Сарапула, до исчезновения проживавший в деревне Русский Вожой Завьяловского района, имеет прозвища «Бурят» и «Морячок».

Разыскиваемый нигде не работал, является собственником нескольких объектов недвижимости, в том числе расположенных на территории Удмуртской Республики, Республики Татарстан и Краснодарского края.

Приметы обвиняемого : славянской внешности, возраст 36 лет, на вид 35-40 лет, рост 180 см,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

плотного телосложения, лицо овальное. Нос: спинка – с горбинкой, основание – горизонтальное, волосы: прямые, короткие, цвет волос тёмный, имеются залысины; губы – тонкие, подбородок – прямой, ушные раковины - прилегающие. При себе имеет паспорт гражданина Российской Федерации и заграничный паспорт. Особых примет нет.

Следственное управление обращается ко всем, кто располагает информацией о разыскиваемом, с просьбой обратиться по тел. (3412) 695-725, 41-39-20, 41-39-38, 41-39-85, 8-912-448-31-57 и 8-912-004-25-98 или по тел. 02.

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1634554>